

Из зала суда 19.09.2022

19.09.2022 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина Д. жителя Республики Татарстан, обвинявшийся в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ, т.е. в нарушении правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.

В судебном заседании Д. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что подсудимый Д. 27.03.2022 управляя технически исправным грузовым автомобилем марки «Даф» с полуприцепом двигаясь пол федеральной автодороге «Вятка» из г. Кирова в г. Сыктывкар, нарушив правил дорожного движения предписывающие водителю двигаться со скоростью не превышающего установленного ограничения, учитывая интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности видимости и направлении движения, допусти выезд на обочину встречного движения, где произошло столкновение с автомобилем «Мерседес Бенс». В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир автомобиля «Мерседес Бенс» погиб.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, суд пришел к выводу о виновности гражданина Д. в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, с лишением права управления транспортными средствами на срок 2 года.